

Новость · 2 июня 2020, 10:02

Нацгвардия: уральца застрелили при штурме квартиры из-за предмета в его руках, похожего на автомат

Нацгвардия объяснила убийство екатеринбуржца в его квартире тем, что он держал в руках похожий на автомат предмет. Об этом [сообщает](#) *El.ru*.

В ведомстве утверждают, что уралец «совершил не какое-то мелкое преступление, мол, украл всего несколько рулонов обоев, а тяжкое — разбойное нападение». Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 162 УК (разбой с применением оружия), добавили в Нацгвардии.

По версии ведомства, сначала екатеринбуржец выскочил из своей квартиры с ножом и распылил баллончик в оперативника. Решение штурмовать квартиру приняли после «безрезультатных переговоров». Кроме того, зашедший в квартиру отец подозреваемого долго не выходил на связь, «что в той экстремальной ситуации, в том числе, могло свидетельствовать о еще одном возможном преступлении».

«При входе в квартиру спецназа подозреваемый держал в руках направленный в их сторону предмет, внешне похожий на автоматическое оружие, высказывал угрозы в адрес сотрудников СОБРа и вел себя агрессивно. В результате в сложившейся обстановке, воспринимая его действия как реально

опасную ситуацию, решили открыть огонь», — сказали в Нацгвардии.

В квартире нашли сумку с несколькими ножами и арбалетом. В ведомстве подчеркнули, что убитый был судим по делу о наркотиках.

Об убийстве уральца стало известно накануне, 1 июня. Его отец Анатолий говорит, что сын отрицал обвинения в краже обоев: «Начал с ним разговаривать: "Мне говорят, ты обои какие-то украл". Он ответил: "Ничего я не крал. Я взял обои, заплатил. А за мной какие-то бандиты погнались, бать"». По словам мужчины, через некоторое время силовики начали ломиться в квартиру, и его сын брызнул в них из баллончика. В ответ его застрелили.